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VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 2 - DEL 08-05-2018
DEL CONSIGLIO COMUNALE

ALTAVILLA PIETRO LUIGI P D'OTTAVIO LAVINIA A

L'anno  duemiladiciotto il giorno  otto del mese di maggio alle ore 11:00, presso la Sede
Comunale, previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è
riunito in seduta Pubblica il Consiglio Comunale in sessione Ordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

BOCCANERA GIULIANO

NOVELLI NICOLAS MARIA A FILIPPI FRANCESCO A

P LORETONI MICHELA

BATTILOCCHI FRANCESCO A

P

PRESENTI:    8 ASSENTI:    5

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA
ALEMANNO nella qualità di Sindaco, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il
SEGRETARIO GENERALE  VINCENZO DE CESARE.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:

OGGETTO: Emergenza sisma 2016 - Aggiornamento: Ordine del giorno approvato
con integrazione in Conferenza dei Capigruppo del 12.04.2018, relativo a: "Avvio
dell'opera di ricostruzione post - sisma 2016: introduzione di semplificazione e
definizione di quadri di riferimenti certi".

ALEMANNO NICOLA

Delibera N. 2 del 08-05-2018    Pagina 1 di 6
                                                                                                            F.to  Il Segretario

PERLA GIUSEPPINA



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Sindaco comunica che i Consiglieri Comunali: Gianpaolo Stefanelli (Norcia nel Cuore) -
Francesco Filippi (Cambiare Insieme Il Futuro) -  Stefano Remigi (Rispetto per Norcia) -
Luca Balsana, hanno predisposto un ordine del giorno congiunto inerente: ""Avvio dell'opera
di ricostruzione post sisma 2016: introduzione di semplificazioni e definizione di quadri di
riferimento certi", per la discussione e l'approvazione da parte del Consiglio Comunale.

Evidenzia che è la conclusione dell'iter della mozione proposta dai Consiglieri di minoranza
Lavinia D'Ottavio, Francesco Filippi e Gian Paolo Stefanelli in data 18/12/2017, Protocollo
Comunale  n. 0023952  avente il medesimo oggetto del presente ordine del giorno. Nella
seduta consiliare del 29.12.2017, gli stessi Consiglieri hanno accettato di ritirare la mozione al
fine di rivederla per poi concordare un testo condiviso con tutto il Consiglio Comunale.

Ricorda che per  il presente ordine del giorno sono state convocate due conferenze dei
capigruppo per la rielaborazione di un documento più articolato.

Comunica che all'ordine del Giorno presentato occorre aggiungere i seguenti emendamenti:

1) Ridefinizione e sospensione mutui e prestiti personali;

2)  SOSTEGNO ALLO SVILUPPO ECONOMICO:

Promuovere ogni utile iniziativa al fine di portare sul tavolo di confronto con l'Unione
Europea, che si riunirà nei prossimi giorni, la possibilità che nelle politiche di coesione le aree
del cratere di cui agli allegati 1 e 2 della Legge 229/2016 possano essere ricomprese tra quelle
delle Regioni meno sviluppate;

3) Danno indiretto: parametro di riferimento legato al costo di gestione anni 2017-2018

chiediamo di modificare il testo relativo al mancato guadagno (decreto di riferimento del
V.Commissario del 21.marzo 2018 n°13) non parametrandolo al costo di gestione medio del
biennio 2017-2018 e quindi riconoscendolo anche a coloro che sono stati chiusi ed anche alle
aziende presenti sul territorio che non sono ricomprese nelle tipologie previste dalla norma.
Pertanto si propone come criterio quello del "lucro cessante" con riferimento all'ultimo
biennio di attività.

Entra il Consigliere Novelli Nicolas Maria - CONSIGLIERI PRESENTI N. 9.

Intervengono:

- il Consigliere Luca Balsana comunicando di conoscere le problematiche riportate nell'ordine
del giorno, avendo partecipato ad una riunione dei capi gruppo. Si meraviglia come mai la
minoranza non è presente,  neanche con un rappresenante. Condividendo il testo dell'ordine
del giorno,  annuncia voto favorevole all'approvazione.

- Il Consigliere Stefano Remigi evidenziando che si auspicava la presenza della minoranza
per una approvazione unanime dell'ordine del Giorno.
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Ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio Comunale come
sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 03.11.2014 la registrazione
digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di Segreteria, a disposizione dei consiglieri
comunali ed il Presidente del Consiglio Comunale provvede alla pubblicazione integrale nel
sito istituzionale del Comune. La trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà
conservata presso l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali
(comma 3/bis).

Terminata la discussione, si sottopone all'assemblea la votazione sul primo emendamento:

Presenti n. 9;
Astenuti n. ==;
Contrari n. ==;
Favorevoli n. 9;

Si sottopone ora all'assemblea la votazione sul secondo emendamento:

Presenti n. 9;
Astenuti n. ==;
Contrari n. ==;
Favorevoli n. 9;

Si sottopone ora all'assemblea la votazione sul terzo emendamento:

Presenti n. 9;
Astenuti n. ==;
Contrari n. ==;
Favorevoli n. 9;

Si procede ora all'approvazione dell'ordine del giorno con i tre emendamenti, che da il
seguente esito

Presenti n. 9;
Astenuti n. ==;
Contrari n. ==;
Favorevoli n. 9;
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D E L I B E R A

- Di approvare, per quanto esposto in premessa, l'ordine del giorno avente ad oggetto:
""Avvio dell'opera di ricostruzione post sisma 2016: introduzione di semplificazioni e
definizione di quadri di riferimento certi", nel testo allegato alla presente deliberazione, per
formarne parte integrante e sostanziale, Sub A).

- Con successiva votazione, unanime favorevole, stante l’urgenza, la presente deliberazione
viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs. 18
agosto 2000, n.267.
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL Sindaco IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA
AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          04-06-2018                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 04-06-2018
IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 14-06-2018

perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs

267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to  VINCENZO DE CESARE
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